

# 淮安警爸双节执行任务 妻女“悄悄”赴京送惊喜

在 刚过去的“双节”假期,抽调在北京执行任务的淮安警察李宁收到一份意外惊喜——妻子韩晓玲带着5岁的女儿“悄悄”来到北京和他小聚。昨日,从淮阴公安分局一位民警那里偶然得知此事后,记者找到了李宁的妻子韩晓玲。“这么做既是让他更加安心工作,也是完成女儿心愿。”韩晓玲说。

27岁成为淮安市唯一、江苏省最年轻的刑事技术效益年活动“双上榜”民警;28岁入选首批省级刑事技术青年人才;31岁荣登2015年江苏好青年百人榜;32岁被评为江苏省文明职工……淮阴公安分局的一位民警告诉记者,自从2007年,彝族小伙李宁从南京森林警察学院毕业来到淮阴区参加公安工作后,从警10年来,他成长为同事眼中的业务精英。由于业务突出,他多次被省公安厅、公安部抽调参加专项行动。今年7月,李宁再次被公安部选调进京工作半年。“双节”长假期间,在京执行任务的他没有回淮安陪伴家人。

昨日,李宁的妻子韩晓玲告诉记者,放假前,女儿说自己想和幼儿园里的其他小伙伴一样,同爸爸妈妈一起出去玩。为了既让丈夫安心工作,又能满足女儿的心愿,韩晓玲决定国庆节带女儿“悄悄”去北京,给丈夫一个意外惊喜。“知道女儿和我来了,他果然又惊又喜。但由于工作纪律,我不能带女儿到他班上,他的工作也很

忙。”韩晓玲说道。

在北京的5天中,韩晓玲的大部分时间都带着女儿在李宁的工作地点周边游玩,等李宁快下班了,她们就到他办公楼附近等候,夫妻俩再一起陪女儿逛逛。“实际上他下班后的时间已所剩无几,但只要每天能见面,我就已经很满足了。好在他工作的地方离天安门广场很近,女儿每天都玩得很开心。”离开北京的前一天,李宁上班前把妻女带到北京野生动物园玩,并拍了一张一家三口的合影。“女儿很开心,因为她在来北京前就答应了小伙伴,要把和警察爸爸的合影带回去给他们看。”韩晓玲说道。

韩晓玲告诉记者,李宁的工作一直很忙,三天两头不着家,“他经常为此愧疚,我就安慰他,从决心嫁给他那天起就已经做好了心理准备,家里的事情不要担心。而且,他的单位也对我们家也十分照顾。”

■淮海晚报记者 李传芝  
通讯员 刘国清



一家三口在北京合影

## 输钱后心里“不舒坦” 男子“出千” 露马脚被捕

晚报讯 开发区一男子牛大在一家棋牌室赌博输了三四万年后,心里不舒坦,便找人在麻将机上安装作弊器后再赌,最终被人发现。昨日,记者从开发区检察院获悉,该案近日已审查终结,公诉科承办人建议以赌博罪追究棋牌室老板李二的刑事责任、以诈骗罪追究牛大等4人刑事责任。

开发区检察院经审查认定,2017年2月,犯罪嫌疑人李二在开发区某小区门口其经营的棋牌室多次组织赵三、牛大等人以炸金花和斗牛的方式进行赌博,赌资89000元,李二累计抽头渔利15000余元。2月28日,犯罪嫌疑人牛大因之前与赵三等人赌博过程中输钱较多,遂联系犯罪嫌疑人钱四,请其帮忙找人在自动麻将机上安装程序以控制赌博输赢。当日上午,钱四与犯罪嫌疑人孙五联系,约定以3000元的价格安装该程序,随后孙五又联系犯罪嫌疑人郑某安装。当日下午,牛大、钱四等4人来到棋牌室,在一张麻将桌上安装了作弊程序。事后,钱四、孙五、郑某3人各分得200元、1150元、1650元。当晚,牛大在棋牌室内再次与赵三等人赌博,其利用安装的作弊程序,赢得赵三赌资4万余元。

据赵三陈述,当晚和牛大等人玩斗牛时,他发现自己每次抓再大的牌,都会被吃掉。赌博结束后,他越想越感觉不对劲。3月1日下午,他一个人到了李二的棋牌室,趁棋牌室没有其他人在之前玩斗牛的房间试了一下麻将机,发现每次骰子都是以8为主,而麻将机洗牌的时候,都是挑着洗的。发现不对劲后,3月2日凌晨,赵三报警,相关人员之后被警方传唤到案或到公安机关自首,均如实供述了自己的犯罪事实。(文中人物均为化名)

■淮海晚报记者 李传芝  
通讯员 陆青青

## 男孩被粮钎插腿近15厘米

提醒:孩子在家,尖利物放于其无法触及处

晚报讯 7岁男孩跟父母回老家开心过节,没想到玩耍时发生了意外——不慎被粮库里的粮钎戳中,插入右腿内侧近15厘米。近日,患儿被紧急进行手术治疗,目前情况稳定。“不幸中的万幸!”患儿的主治医生,市一院血管外科主任王平说,粮钎避开了重要的动脉、血管和神经,不然后果将不堪设想。”

11日上午,记者来到市一院血管外科的病房,7岁患儿正在休息,查房的血管外科副主任医师许刚介绍说,目前孩子恢复得挺好。

据他介绍,患儿3日晚上7点多钟送到市一院,晚上8点左右紧急进行手术治疗。“患儿刚送过来的时候还是非常凶险的,那根粮钎就像钢筋一样粗。我们通过检查发现,粮钎插入体内有近15厘米,尖头部位直接抵住耻骨。”许刚说道,“不过,也多亏尖头抵在耻骨上,不然再往里插2厘米,就会戳到大血管上,后果就非常严重了。”

讲起事发原因,患儿家长告诉记者,他家孩子比较调皮,跟着小伙伴们跑到粮库

里面去玩耍。粮库里面有粮钎,一般是铁质的,顶部较尖。他家孩子在粮袋上玩耍时不小心摔了下来,右腿被尖头向上的粮戳住中,好在最后有惊无险。

对此,医生提醒,不要让孩子在远离家长视线的地方玩耍。家中的尖利物需妥善保管,放置在孩子触及不到的地方,且不要将尖头朝上摆放,避免孩子在意外摔倒后被戳中受伤。

■淮海晚报记者 金玉曼  
通讯员 王玉玲

## 提供毒贩电话给朋友 “中间人” 被拘一个月

晚报讯 路上遇到朋友,一起到饭店吃个饭叙叙旧,席间因为告诉朋友一个电话号码,淮阴区90后小伙朱某换来了拘役一个月、罚金1000元的刑罚。11日,淮阴区法院开庭审理了此案。

2015年下半年的某一天,朱某从市区开车至淮阴区南陈集镇,走到镇上街口时,朱某遇到了老熟人杨某,两人寒暄几句,便一起到附近一饭店吃饭。杨某平时不学无术,染上了毒品。酒过三巡,杨某无意中提到想搞点毒品,可又苦于不知道从哪边弄。这时,“仗义”的朱某想起朋友李某在贩卖冰毒。于是,他便把李某的电话号码告诉杨某。

庭审中,朱某很纳闷,自己没有吸毒、贩毒,只是帮朋友提供了一个电话号码,怎么就犯罪了呢?公诉机关指出,由于朱某的介绍,杨某后在淮阴区南陈集镇李某的家中,以200元的价格购买了冰毒0.5克。朱某介绍他人购买毒品,其行为已经构成贩卖毒品罪,其与杨某共同故意犯罪,属共同犯罪,朱某在共同犯罪中起次要作用,系从犯。朱某最终明白,自己虽仅提供一个电话,但已经构成犯罪,他后悔不已。

法院在审理后当庭作出判决,朱某犯贩卖毒品罪,判处拘役一个月,并处罚金一千元。

■淮海晚报记者 王磊  
通讯员 张绍萍

## 全市法院三年审判虚开发票案件 税额高达2亿元

发票,既是企业的完税凭证,又可作为报销的凭证。为了谋求经济利益,近年来全市虚开发票案件持续增长。记者昨日从淮安市中级人民法院召开的新闻发布会上获悉,2015年至2017年8月,全市各级法院共审结虚开发票类案件67件,总计处理112名被告人、56家单位,虚开税额总计高达2亿余元,造成国家税款损失0.8亿余元。就此,法官提醒市民,超出正常开票范围,即使虚开1份发票也有可能构成犯罪。

据市中级人民法院刑二庭庭长徐燕介绍,虚开发票犯罪,根据虚开的发票种类不同分为两类:一类是虚开增值税专用发票、用于骗取出口退税、抵扣税款发票罪;另一类是虚开上述发票以外的其他发票所构成的虚开发票罪。其中,虚开增值税专用发票,虚开的税款数额在1万元以上或者致使国家税款被骗取数额在5000元以上的,应予立案追诉。

2015年8月,被告单位淮安市一公司法定代表人被告人徐某,通过他人从连云港某公司购进价值233360元的货物。除正常开具的增值税专用发票外,还支付1万元开票费用,额外从该单位购买增值税专用发票一张,涉税额16854.70元,该票被徐某的用于申报抵扣税款。清江浦区法院经过审理,依法判处被告单位罚金人民币二万元;被告人徐某拘役四个月,缓刑六个月。

对于此案,徐燕表示,虚开增值税专用发票定罪标准并非是以虚开发票的份数而是以虚开税款数额为标准,这一案件中虽然只虚开了1份,但虚开税款数额为1.6万余元,已达立案追诉标准。如果数额巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑。

徐燕介绍,和虚开增值税发票不同,虚开发票罪的定罪量刑标准为:虚开发票100份以上或者虚开金额累计在40万元以上的;或者虽未达到上述数额标准,但5年内因虚开发票行为受过行政处罚2次以上,又虚开发票的。情节特别严重的,处二年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

■通讯员 赵德刚  
淮海晚报记者 何剑峰